

класификация на информацията:

ниво 1, [TLP- GREEN]



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Заместник-министър на образованието и науката

№ 9105-216

10.06 2022 г.

ДО

**НАЧАЛНИЦИТЕ НА РЕГИОНАЛНИТЕ
УПРАВЛЕНИЯ НА ОБРАЗОВАНИЕТО**

Относно: *съдействие и разпространение на информация за провежданата от сдружение Български дарителски форум училищна програма за дарителство, доброволчество и гражданско участие „Научи се да даряваш“, насочена към ученици I – XII клас и към учители от цялата образователна система*

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

В Министерството на образованието и науката е постъпило писмо с вх. № 18-291/27.05.2022 г. от г-жа Теодора Бакърджиева – изпълнителен директор на сдружение „Български дарителски форум“, с молба за подкрепа и съдействие относно разпространение на информация за програмата „Научи се да даряваш“, насочена към ученици от I до XII клас и учители от цялата образователна система.

Български дарителски форум (БДФ) е сдружение, което обединява големи компании и фондации в страната със значителни инвестиции във всички важни обществени сфери и работи за промяна на нагласите към дарителството и разпознаването му като механизъм за социална промяна, като разчита на включването на все повече млади хора.

През изминалите седем години БДФ реализира училищна програма „Научи се да даряваш“, която образова деца в ценностите на дарителството и доброволчеството, чрез

класификация на информацията:

ниво 1, [TLP- GREEN]

теоретични знания и практически уроци и инициативи. Базирана е на американската учебна система Learning to give и предлага адаптирано от професионалисти българско учебно съдържание с над 300 разработени уроци във всички сфери, които програмата обхваща (дарителство и доброволчество, гражданско общество и демократични ценности, опазване на природата и грижи за животните, отношение и толерантност към различните, лидерство и личностно развитие и т.н.). Разработена е за ученици от I до XII клас и се осъществява в 30 учебни часа.

Учителите преминават предварително обучение по програмата, като им се дава възможност да ползват менторска подкрепа от екипа на БДФ през цялата учебна година. Целият набор от теми, уроци, насоки, участие на външни гости – практики и професионалисти в различни сфери и проекти, помагат на децата да надградят своите лични качества и да подобрят социалните си умения. В годините инициативите и дейностите, провеждани от БДФ, са доказали положителното си въздействие върху цялостното представяне на децата в училище и въвличането на родителите и местните общности в образователния процес.

През изминалите седем години в програмата „Научи се да даряваш“ са се включили над 100 учители от близо 60 населени места в страната и са обхванати над 4000 ученици.

Във връзка с изложеното моля да информирате директорите на училищата във Вашата област за провежданата от сдружение „Български дарителски форум“, програма „Научи се да даряваш“.

По програмата могат да кандидатстват учители, класни ръководители от 1-ви до 4-ти клас или учители на ученици от 5-ти до 12-ти клас, които имат интерес към темите и желание за работа по програмата през цялата учебна година.

В приложената обява са посочени документите, с които учителите могат да кандидатстват, и имейлът, на който да ги изпратят. Обръщам внимание, че срокът за кандидатстване е удължен до **22 юни 2022 г.**

Сдружението е информирано, че действащите нормативни актове в системата на предучилищното и училищно образование предоставят значителна свобода на директорите на училища да планират и осъществяват дейности, свързани с интересите и потребностите на децата и учениците, както и за необходимостта от спазване на законовите изисквания по

класификация на информацията:

ниво 1, [TLP- GREEN]

отношение на информираното съгласие на родителите, в т.ч. и по отношение разгласяването на сведения или данни за деца, вкл. и на снимки на деца.

Приложение: обява за учители

10.6.2022 г.

X

Мария Гайдарова
Зам.-министър на образованието и науката
Signed by: Mariya Yordanova Gaydarova



ВЯРНО С ЕЛЕКТРОННО
ПОДПИСАНИ ДОКУМЕНТ